



内部资料
仅供参考

廉 政 专 刊

第 3 期

公司纪检监察室

2019 年 11 月 25 日

【公司动态】

纪委书记韩芳到新元管理中心、邢邯管理中心开展调研活动。11月6日、11月8日，公司纪委书记韩芳一行分别到新元管理中心、邢邯管理中心所属各站区进行调研座谈，听取了所属各单位基本情况、收费任务完成情况、人员配备、监控设备使用、道路日常养护以及职工工作生活情况的汇报，详细了解目前存在的问题和困难，公司纪检室人员传达了省厅对厅属单位明察暗访情况的通报精神。韩芳书记指出，大家工作热情高，人心齐、干劲足，纪律规矩意识不断增强，运营管理工作稳步推进，希望大家再接再厉，为圆满完成全年工作任务做出更大努力。韩芳书记强调，各单位主要负责人要进一步增强主体责任意识，针对通报

中指出的5大类44个问题进行拉网式自查，要清醒认识到作风建设越来越严、纪律要求越来越实、责任追究越来越细的新形势和新要求，充分运用好监督执纪的“四种形态”，尤其要用好第一种形态，从日常的点滴抓起，发现问题常拉袖子，多提醒，加强对职工的教育、监督和管理，做到用心、细心、耐心，带出一支廉洁、团结、和谐的队伍，为提升公司精细化管理水平和品牌建设打下坚实的基础。

公司积极配合审计事务所高质量完成各项审计工作。近期，公司陆续开展了干部离任经济责任审计、科研课题审计调研、建设跟踪审计项目，在各级领导支持和机关各部室、各所属单位的配合下，审计工作顺利开展。目前，各审计项目现场审计部分的工作已基本完成，正在修改完善审计报告及管理建议书，纪检室将着力推进整改落实工作，做好审计“后半篇”文章。

【集团动态】

交投集团公司举办2019年集团纪检干部 政治能力培训班

11月14日交投集团公司组织举办集团纪检干部政治能力培训班，集团公司党委书记兼董事长王国清亲自授课，培训班由集团纪委书记李海卫主持。

王国清书记结合我国古代廉政建设史、中国共产党廉政建设发展史和党的十八大以来党风廉政建设、当今反腐动态等内容，以宏阔的格局、缜密的思维和哲学的维度对如何建设一支政治

化、专业化、职业化的国有企业纪检监察队伍进行了系统阐述，一针见血的指出集团公司纪检工作目前欠缺的各类表现，为集团公司纪检监察工作提供了遵循，指明了方向。

王国清指出，优秀的纪检队伍应具备两项本领和三个特点：一是练就与企业经营发展紧密融合的本领，提高职业素养；二是练就精准运用业务知识和技能的本领，不断提高职业素养，提升党规党纪运用能力、情况的综合研判能力和业务实际操作能力。应具有的三个特点，一是具有一套完整的、切合实际的人员使用、培训、履职、考核、退出的管理制度，能者上、庸者下、劣者汰；二是团队人员搭配合理、各有侧重；三是拥有自己独特的职业文化。

李海卫对培训会进行总结并提出三点要求：一是深入思考，全面吸收培训讲话精神。对照王国清书记对纪检队伍提出的政治化、职业化、专业化要求进行自我剖析自我反思，认真撰写培训心得体会。二是抓好学习，调表对标。广大纪检干部要紧紧围绕党的十九届四中全会精神实质和实践要求，贯彻落实集团党委的重大决策部署，认真学习王国清书记的重要讲话精神，找准履职尽责的切入点，做到讲政治、懂规矩、学业务、能上手。三是尽心尽力，担当作为。要聚焦主责主业，突出政治监督，强化日常监督，培养良好的工作作风，真抓实干、身体力行，以主人翁的意识和创业者的姿态，进一步加强党风廉政建设和作风纪律建设，共同推动集团公司的改革发展和二次创业。

集团公司所属各单位纪委书记及纪检监察室主要负责同志参加了培训。

【典型案例】

坚决查处违规吃喝问题

2019年5月19日上午，廊坊市委副书记李龙等人到辖区实地考察农业产业园区项目，当日中午应邀到该市某民营企业食堂接受宴请。此前，李龙还分别于2015年中秋节前、2016年春节前，在该民营企业食堂宴请朋友。上述三次宴请餐费及酒水均由该民营企业承担。另外，李龙在2016年春节前接受宴请时，还收受该民营企业主所送贵重礼品。省纪委给予李龙同志党内严重警告处分。

2019年7月5日晚，沧州市纪委常务副书记、监委副主任董海龙应该市某民营企业老板约请组织聚餐饮酒，费用由该老板承担。省纪委给予董海龙同志党内严重警告处分。（来源：河北省纪委监委网站）